## 梶山モンテッソーリスクール



2025年

毎日モンテッソーリ教育を!

サマースクール



# 参加者募集中!







サマースクールでは、連続した3日間に国際基準のモンテッソーリ教育を体験できます!

どんなに幼い子でも、自己選択できる活動時間の確保は必要です。それは、子どもたちの頭の中を整理整頓して、計画を立て、 見通しをつける力となるからです。教具やお友達をみて、あの活動してみたいと始まり、試行錯誤するのです。

今回のサマースクールでは連続した3日間、当園の在園児も一緒の環境で過ごします。親御さんから離れて、モンテッソーリの活動とお友達との関わり合いを経験してみませんか? この夏、お子様の成長をグンと応援します!

## 年齢別クラス

### プライマリークラス

· 対象:3歳~就学前 \*親子分離

·7/22,23,24 連続3日 (予備日7/25)

・時間:10:00-14:00 (お弁当持参)

・料金:15,000円(税・保険料込み)

インファントコミュニティクラス

· 対象: 1歳半~3歳 \* 親子分離

·7/22,23,24 連続3日 (予備日7/25)

・時間:10:00-13:00 (お弁当持参)

・料金:12,000円(税・保険料込み)

各クラス定員5名



こんにちは!梶山モンテッソーリスクールです。

創立50周年を迎えました当園は、1歳半から6歳までのお子さんが通う「モンテッソーリ 子どもの家」(認可外保育施設)です。モンテッソーリ教育とは、子どもは

「自ら育つ力」をもって生まれてくると言う考えのもと、大人が適切な環境を整えることで、子どもが自発的に学び、成長していくことを支える教育法です。

人生の基礎となる大切な乳幼児期。お子さんの可能性をぐんぐん伸ばしていきましょう!

<mark>▼申し込みはこち</mark>ら(申<mark>し込み期日7月4日 定員になり次第締め切ります)</mark>



#### お申込み/お問い合わせ

梶山モンテッソーリスクール 横浜市鶴見区梶山2-6-12

☎045-583-4620(平日14時~16時半)



Instagram